



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331
E-mail: hab.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

veszélyes hulladék illegális szállítása, felhasználása miatti vádemelés

a Püspökladányi Járási Ügyészség vádat emelt 4 férfi ellen, akik a veszélyes hulladéknak minősülő vasúti talpfát engedély nélkül szállították, illetőleg egyikük tüzelőként elhasználta

Az elhasználódott vasúti talpfa a vonatkozó rendelet szerint veszélyes hulladéknak minősül. A vasúttársaság Püspökladányban 2013 májusában a talpfák elszállítására, veszélyes hulladékként történő ártalmatlanítására szerződést kötött egy hajdúnánási székhelyű társasággal. A kft. azonban a veszélyes hulladékok kezelésére hatósági engedéllyel nem rendelkezett, ezért az ügyletbe két másik gazdasági társaságot vont be alvállalkozóként, amelyek a megfelelő engedélyek birtokában voltak.

A fővállalkozó személyi megbízottja 2013. július végétől elkezdte a vasúti talpfa hulladék elszállításának megszervezését, azzal azonban nem az alvállalkozókat bízta meg, hanem fuvarozást vállaló, de a veszélyes hulladék kezelésére engedéllyel nem rendelkező 3 magánszemélyt keresett meg azzal az ígérettel, hogy ellenértékként tüzelőként megkapják a talpfákat.

A szállítást 10 alkalommal, 2013. július és augusztusa között bonyolították úgy, hogy hamis kísérőjeggyel igazolták a veszélyes hulladék útját. Ily módon összesen 18,39 tonna talpfát szállítottak el ismeretlen helyre, illetve az egyik fuvarozó a téli időszakban fűtésre felhasznált belőle.

A környezetvédelmi hatóság az eset kapcsán kötelezte a fővállalkozónak tekinthető, de a veszélyes hulladék kezelésére engedéllyel nem rendelkező kft.-t ez irányú tevékenységének azonnali megszüntetésére.

A Püspökladányi Járási Ügyészség a 4 személy ellen folytatólagosan elkövetett hamis magánokirat felhasználásának vétsége és veszélyes hulladéokra elkövetett hulladékgazdálkodás rendje megsértésének vétsége miatt nyújtott be vádiratot a Püspökladányi Járásbíróságon. A hamis magánokirat felhasználása 1 évig, a veszélyes hulladéokra elkövetett hulladékgazdálkodás rendjének megsértése 3 évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.

Debrecen, 2015. április 22.

(Dr. Pocsai Edit)
főügyész